

用户服务协议

欢迎您阅读中国文化信息协会网络文化工作委员会网站(以下简称“本网站”)用户服务协议，其阐述的内容和条款适用于您在本网站（cciancc.org.cn）注册账号后所使用的服务，本网站各项服务的所有权、运营权和解释权归中国文化信息协会网络文化工作委员会所有。

1.服务协议确认、接受

本网站依照本服务协议规则为您提供网络服务。当您使用网站中各项服务时，需认真阅读本服务协议，了解相关服务规则，在个人认可同意的基础上，按照页面提示完成注册。用户勾选“我已阅读并同意《服务协议》”选项后，即表示您已阅读、理解并接受本服务条款的相关规则。

2.服务说明

本网站用户中心所提供的服务包含考试报名、下载考试准考证、查询考试成绩、补办合格证明书、补办成绩证明书、证书直邮等，与其有关的通知、公告、说明、须知、流程、问题、政策等内容，属于本服务协议的附属条款，您

需要仔细阅读，并按照其要求进行操作。如因用户个人原因影响服务效能或增加服务成本的，由用户自负责任。

3.服务条款的修订

中国文化信息协会网络文化工作委员会有权根据相关法律法规和实际业务需要，修订本服务协议中的内容，协议更新发布以后，即表示生效。如果您继续使用本网站的服务，即表示您已同意新发布的服务协议。

4.服务变更、中断或终止

由于网络服务存在的不确定性因素（恶意网络攻击、网络运营商服务中断、网络服务器不稳定等）较多，因此本网站提供的网络服务可能存在变更、中断或终止，考试中心无需为此承担任何责任，但会及时发布通知公告，并尽最大努力恢复网络服务。

对于因不可抗力或本网站不能避免或控制的原因造成的网络服务中断或其它缺陷的，本网站不承担任何责任。包括但不限于：因地震、水灾等不可抗力造成网络服务中断或其他缺陷的；因网络故障、供电故障、恶意攻击、网络病毒等事件造成网络服务中断或其他缺陷的。。

5.用户责任

您需要确保注册用户信息的真实完整、准确有效，请填写姓名、性别、证件类型、证件号码、出生日期、手机号码、电子邮箱等信息，手机号码和电子邮箱如发生变化请及时修改更新。您需要保护好个人账号和密码等信息，请勿将个人账号和密码等信息提供给第三方使用。

用户不得利用本网站从事非法侵入他人网络、干扰他人网络正常功能、窃取网络数据等危害网络安全的活动；不得利用本网站从事违反国家法律法规和政策规章的活动。用户利用系统差错、故障或其他原因导致的漏洞，损害本网站及任何第三方的权益，本网站将终止该用户资格，并保留采取法律措施及追究法律责任的权利。

6.用户隐私保护

本网站严格按照《中华人民共和国网络安全法》等法律法规收集、使用个人信息，个人信息仅用于办理本网站相关业务，不向业务无关方提供个人信息，配合公安机关、国家安全机关依法维护国家安全和侦查犯罪活动提供个人信息等法律规定的除外，按照国家有关规定传输共享个人信息的除外，在考试业务工作范围内使用并公开考生个人信息的除外。

7.费用支付与退费处理

您点击确认本协议即为同意接受本网站各项考试服务所列出的费用，并通过网上支付等方式进行考试服务缴费，缴费时请确保所填写的考试服务相关信息准确无误。

如因不可抗力等情势变化而导致相应考试被取消所产生的考试服务费退还情形，考试中心将按照原支付渠道原路予以退费，不再另行通知说明。

8.法律适用

本服务条款的制定、执行、解释及争议解决均适用中华人民共和国法律法规。如双方就本服务条款内容或其执行发生任何争议，双方应尽量友好协商解决；协商不成时，任何一方均可向中国文化信息协会网络文化工作委员会所在地的人民法院提起诉讼。